我市亲子阅读活动获殊荣

多项指标位列全区第一方阵

本报讯(记者 陈君铭 通讯 员 计负负)近日,2020年"书香八 柱 父母同行"亲子阅读活动获奖 名单公布,我市成绩喜人,多项指标位列全区第一方阵。

在本次活动中,玉州区东成 小学的《与妈妈阅读小记》、玉州 区古定中心小学的《我眼中的世 界》、玉州区东环小学的《我和妈 妈的中华诗词大赛》等5项作品荣 获一等奖,占全区的17.2%;容县 容州镇中心校的《让我们一起成 长》、玉州区古定中心小学的《战 "疫"的颜色》等10项作品荣获二 等奖,占全区的11.9%;北流市陵 城小学的《丰碑》、陆川中学附属 小学的《假如我是个作家》等25项 作品荣获三等奖,占全区的 13.8%;博白县博白镇第五小学的 《三字经》、玉东新区实验小学的 《找春天》、北流市幼儿园的《学会 感恩》等37项作品荣获鼓励奖,占 全区的14.9%。

此外,玉州区教育局、容县教



育局、玉州区东环小学、玉东新区 实验小学、北流市幼儿园5个单位 获最佳组织奖,占全区县级以下 基层单位(学校)的三分之一。

据悉,2020年"书香八桂 父母同行"亲子阅读活动由自 治区妇联、自治区文明办、自治 区教育厅、广西出版传媒集团有 限公司共同组织开展,旨在贯彻 落实习近平总书记关于注重家 庭、注重家教、注重家风的重要指 示精神,充分发挥家庭亲子阅读 在培育和践行社会主义核心价值 观,传承中华优秀传统文化和优 良家风等方面的重要作用。

对接和服务乡村振兴战略

博白县启动教育质量提升"1236"工程

本报讯(记者 温驷昌 通讯 员 陈康)作为对接和服务乡村振 兴战略的重大举措,19日上午,博 白县启动义务教育学校教育质量 提升"1236"工程,有力推进该县 教育治理体系和治理能力现代化,为该县现代化教育发展注入新的动力。

据了解,博白县义务教育学校教育质量提升"1236"工程(以下简称"1236"工程)首先在13所中小学校试点推进,经过一年多

的充分研讨、论证,采纳各学校校 长、教师及社会人士的意见建议, 汇聚了各方智慧不断完善而制定 的教育发展规划。

"1236"工程聚焦"一个中心" "两个平台""三大改革""六大任 务",治"痛点"、攻"难点"、疏"堵 点",着力架构以提升义务教育学 校教育教学质量为中心,以构建 教师专业成长发展和学生个性特 长展示两大平台为支撑,以推进 学区制、评价激励制度和课堂教 学三大改革为突破口,以落实立德树人、队伍建设、学校精细化管理、教育信息化建设、学生个性特长发展和教学质量提升六大任务为抓手的教育发展新体系。计划通过3年时间,在全县义务教育阶段的各级各类学校全面实施"1236"工程,解决学校管理中存在的突出问题和薄弱环节,强力推进博白教育治理体系和治理能力现代化,全力提升义务教育学校教育教学质量。

党旗领航 民教飞扬

玉林市民办教育协会一周岁了

本报讯(记者 陈君铭)6月19日,"党旗领航 民教飞扬"玉林市民办教育协会成立一周年庆典暨表彰大会在市大自然幼儿园举行,全市民办学校、民办教育机构代表相聚一堂,共商民办教育的发展方略,共话民办教育的未来。

大会回顾了玉林市 民办教育协会成立以来 的发展历程,对新当选

理事、副会长、常务副会长单位进行授牌,对抗击新冠肺炎疫情的先进单位进行表彰。



据介绍,我市民办教育起步 早、发展快、总量多、影响大,已初 步形成从学前教育到高中阶段教 育、层次类型多样的发展局面,有 效优化教育结构,增加教育 资源、服务供给,成为我市 公办教育的有益补充和重 要组成部分。

去年6月19日,玉林市 民办教育协会正式揭牌成立后,先后成立玉林市民办 教育行业党委,建成广西首 个民办教育行业党群服务 中心,并积极履行社会责 任,共计开展志愿者活动88 次,扶贫济困、送教下乡活动53次,进社区献爱心活动

32次,家庭健康心理教育专题讲座170多场,极大地提升了我市民教行业的新形象。



市直教育系统举行纪念建党99周年暨"七一"表彰大会

发扬党的优良传统 打造更有质量的教育

本报讯(记者 陈君铭 通讯员 甘贞贞)6月28日下午,市直教育系统纪念建党99周年暨"七一"表彰大会在市教育局举行。大会表彰100个六好党支部和优秀共产党员、优秀党务工作者、党员骨干教师等495人。

去年,玉林教育系统创新推行健全"三动"机制、采取"三大举措"、推动"六大融合"的"336"工作法,着力打造中小学校党建的"玉林样本";在中国教育学会举办的2019年中小学校党建创新研讨会和全区教育工作会议上,玉林市作党建经验发言;市教育局机关党委、玉林高中党委等4个单位获评为玉林市"五星级"基层党组织。玉林高中附中党史短片《红星闪耀代代传》获广西党史微视频大赛金奖;涌现出被自治区教育厅追授为"自治区优秀教育工作者"、被玉林市委追授为"玉林市优秀共产党员"的冯海伦等一批优秀共产党员。

会议指出,教育系统广大党员干部、教职员工要坚决扛起教育提质的历史使命,顺应老百姓对"读好书、上好学"的新期待、新要求,坚守"立德树人"的原则,持续抓好习近平新时代中国特色社会主义思想的学习贯彻,切实加强思想理论武装;着力夯实基层基础,着力提升党组织组织力,推动基层党组织全面过硬;强化主体责任落实,全面从严治党;发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,打造更加公平更有质量的教育,让老百姓享有更优质的教育资源。



警官与拳王携手进校园

传授孩子们自救自护技能

近日,玉林市公安局刑事侦查支队副支队长黄 墁和武林飞国际泰拳武术俱乐部防恐防暴训练基地 创始人叶小飞及其团队受邀走进校园,先后在玉东 小学、玉东三小参加"自救与自护 安全在心中"安全 教育主题活动。黄墁警官围绕防汛防雷、安全用电、 预防与处理一氧化碳中毒事故等主题,通过一个个 真实案例,与同学们分享安全防范知识和应对办 法。世界金腰带拳王、中国武术名人慈善形象大使 叶小飞则通过亲身示范、情景模拟、互动体验等方式 生动地为同学们讲解如何防范及应对拐骗、暴力、绑 架等事件的发生,让同学们受益匪浅。

(记者 陈君铭 通讯员 黄婷)